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Αγαπητοί γονείς, 

Με χαρά επικοινωνούμε μαζί σας και σας  

ενημερώνουμε ότι θα καθιερώσουμε την 

έκδοση μηνιαίου ενημερωτικού δελτίου. 

Το ενημερωτικό δελτίο θα αποτελεί ένα μέσο 

μέσα από το οποίο θα ενημερώνεστε για το 

έργο και τις δράσεις της σχολικής μας μονά-

δας. 

Όλο το εκπαιδευτικό προσωπικό της σχολι-

κής μας μονάδας , δεσμευόμαστε να προσφέ-

ρουμε ένα ασφαλές εκπαιδευτικό περιβάλλον 

για κάθε παιδί. Μαζί, θα ενθαρρύνουμε την 

αγάπη για τη μάθηση και θα βοηθήσουμε τα 

παιδιά μας να αναπτύξουν τα ταλέντα τους. 

Είναι σημαντικό να έχουμε την υποστήριξή 

σας σε αυτό το ταξίδι. Σας προσκαλούμε να 

είστε μέρος της κοινότητάς μας, να μοιράζε-

στε τις σκέψεις και τις ιδέες σας και να συνερ-

γαστούμε για το κοινό καλό των παιδιών μας. 

Τη φετινή σχολική χρονιά, η σχολική μας μο-

νάδα θα συμμετέχει σε διάφορες δράσεις και 

εκπαιδευτικά προγράμματα  με απώτερο 

σκοπό την ολόπλευρη ανάπτυξη των παιδιών 

μας. 

Τα ενημερωτικά δελτία  που θα ακολουθήσουν θα 

είναι αφιερωμένα στους στόχους υπό έμφαση που 

έθεσε η σχολική μας μονάδα καθώς και σε όλα τα 

σχέδια δράσης που θα υλοποιήσουμε. 

 

 

Στο σημείο αυτό θέλουμε να τονίσουμε τη σημασία 

της συνεργασίας  σχολείου και οικογένειας. 

Η συνεργασία μεταξύ οικογένειας και σχολείου 

είναι θεμελιώδους σημασίας για την εκπαίδευ-

ση και την ανάπτυξη των παιδιών. Αναφέρο-

νται πολλά οφέλη από αυτήν την συνεργασία: 

1.Ενίσχυση της Εκπαιδευτικής Εμπειρίας: Η 

συνεργασία με τους γονείς επιτρέπει στο σχολείο 

να κατανοήσει καλύτερα τις ανάγκες, τα ενδιαφέ-

ροντα και τις δυνατότητες κάθε μαθητή. Αυτό μπο-

ρεί να οδηγήσει σε εξατομικευμένες μαθησιακές 

εμπειρίες. 

 

 

  

2.Υποστήριξη στην Κοινωνική και Συναισθη-

ματική Ανάπτυξη: Η συνεργασία με τους γονείς 

μπορεί να συμβάλει στην ανάπτυξη των κοινωνι-

κών και συναισθηματικών δεξιοτήτων των παι-

διών, διευκολύνοντας την κατανόηση και την α-

ντιμετώπιση των συναισθηματικών τους ανα-

γκών.  

3.Κοινότητα και Κοινωνική Συνοχή: Η ενεργή 

συμμετοχή των γονέων δημιουργεί ένα αίσθημα 

κοινότητας στο σχολείο. Αυτό ενισχύει την αίσθη-

ση των παιδιών ότι ανήκουν σε μια μεγαλύτερη 

κοινότητα. 

 

Οι γονείς είναι σημαντικοί εταίροι στην εκπαίδευ-

ση των παιδιών και η συνεργασία τους με το 

σχολείο μπορεί να έχει μεγάλη επίδραση στην 

εκπαιδευτική πορεία και ανάπτυξη των μαθητών. 


